

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ**  
засідання кафедри біотехнології та хімії

16 березня 2020 р.

№ 23

Присутні:

Голова засідання – Ромашко Таміла

Секретар засідання – Благодарь Катерина

Члени кафедри: Короткова Ірина, Крикунова Валентина, Сахно Тамара, Таргоня Василь, Хахель Олег

Порядок денний:

3. Про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня Бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія.

СЛУХАЛИ: про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня Бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія.

Таргоню Василя, який представив до затвердження освітньо-професійну програму Біотехнології та біоінженерія.

ВИСТУПИЛИ:

Таргоня Василь - Під час громадського обговорення, пропозицій, коментарів і зауважень на проект освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня Бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія не надійшло.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити освітньо-професійну програму Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія галузі знань 16 Хімічна та біоінженерія, кваліфікація – бакалавр з біотехнологій та біоінженерії для здобувачів вищої освіти 2020 року набору.

2. Порушити клопотання перед вченою радою Полтавської державної аграрної академії про затвердження освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія для здобувачів вищої освіти 2020 року набору.

Голосували: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова засідання

Таміла РОМАШКО

Секретар

Катерина БЛАГОДАРЬ